FICHA TECNICA

DESCENSOR DE RESCATE
MODELO DRII-40

)

DESCENSOR DE RESCATE mod.
? DRII-40:

| INFORMACION TECNICA

Descensor de rescate modelo DRII-40 compuesto por cuerda
de trabajo de 11 mm, descensor, conectores AA011,
PAT900-30, bolsa y cuchillo.

Longitud total del descensor completo de 40 m.

Caracteristicas técnicas:

* Cuerda de trabajo de 11 mm.

 Descensor.

e Conectores AAO11.

Descensor de rescate DRII-40 + PAT900-30.

* Bolsay cuchillo.

descenso de 200 metros.

ﬁ * Carga maxima de 200 Kg y una altura maxima de
"

* Longitud del descensor completo 40 m.

e Certificado CE.

N

e

p o Componentes

e
= DESCENDING

1 - Conector de |la cuerda de descenso
2 - @11mm cuerda de descenso.

3 - Indicador de posicidn.

4 - Descensor

5 - Conector del descensor.

6 - Eslinga de conexién.

7 - Conector de rescate.

Referencia: FT-481 Descensor DRII-40 Version: 00 1/1
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TECHNICAL SHEET

RESCUE DESCENTER
MODEL DRII-40

-~

RESCUE DESCENTER mod.
? DRII-40:

TECHNICAL INFORMATION

DRII-40 rescue descender consisting of 11 mm work rope,
descender, AA011 connectors, PAT900-30, bag and
knife.

Total length of the complete descender 40 m.

Technical characteristics:

* 11 mm working rope.

» Descender.

¢ AAO11 connectors.

DRII-40 rescue descender * PAT900-30.

» Bag and knife.

}} * Maximum load of 200 kg and a maximum descent height of 200 meters.
| Il -
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« Length of the complete descender 40 m.
F .
" » CE certified.
}/l |

Componentes

1 - Conector de la cuerda de descenso
2 - @11mm cuerda de descenso.

3 - Indicador de posicion.

4 - Descensor

5 - Conector del descensor.

6 - Eslinga de conexién.

7 - Conector de rescate.

Reference: FT-481 DRII-40 Descender Version: 00 1/1
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FICHE TECHNIQUE

DESCENTE DE SAUVETAGE
MODELE DRII-40

DESCENTE DE SAUVETAGE mod.
? DRII-40 :

-

INFORMATIONS TECHNIQUES

Descendeur de sauvetage DRII-40 composé d'une corde de travail de
11 mm, d'un descendeur, de connecteurs AA0O11, d'un
PAT900-30, d'un sac et d'un couteau.

Longueur totale du descendeur complet 40 m.

Caractéristiques techniques :

* Corde de travail de 11 mm.

» Descendeur.

* Connecteurs AAO11.

Descendeur de sauvetage DRII-40 * PAT900-30.

» Sac et couteau.

1 » Charge maximale de 200 kg et hauteur de descente maximale de 200
. }‘_n - metres.
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* Longueur du descendeur complet 40 m.
Va
- * Certifié CE.
Componentes

1 - Conector de la cuerda de descenso
2 - @11mm cuerda de descenso.

3 - Indicador de posicion.

4 - Descensor

5 - Conector del descensor.

6 - Eslinga de conexién.

7 - Conector de rescate.

Référence : FT-481 Descendeur DRII-40 Version : 00 1/1
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SCHEDA TECNICA

DISCESA DI SALVATAGGIO
MODELLO DRII-40

Mod. DISCESA DI SALVATAGGIO
? DRII-40:

-

INFORMAZIONI TECNICHE

Discensore di soccorso DRII-40 composto da corda di lavoro da 11
mm, discensore, connettori AA011, PAT900-30, borsa e
coltello.

Lunghezza totale del discensore completo 40 m.

Caratteristiche tecniche:

» Corda di lavoro da 11 mm.

» Discendente.

* Connettori AAO11.

Discensore di soccorso DRII-40 * PAT900-30.

* Borsa e coltello.

 Carico massimo di 200 kg e altezza massima di discesa di 200 metri.

‘ i Q’Egﬁ il X
¢ Lunghezza del discensore completo 40 m.
- * Certificato CE.

Componentes

N

1 - Conector de la cuerda de descenso
2 - @11mm cuerda de descenso.

3 - Indicador de posicion.

4 - Descensor

5 - Conector del descensor.

6 - Eslinga de conexién.

7 - Conector de rescate.

Riferimento: FT-481 Discensore DRII-40 Versione: 00 1/1
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FICHA TECNICA

DESCIDA DE RESGATE
MODELO DRII-40

-~

RESGATE DESCENDENTE mod.

? DRII-40:
INFORMACOES TECNICAS

Descensor de resgate DRII-40 composto por corda de trabalho de 11 mm,
descensor, conectores AAO11, PAT900-30, bolsa e faca.

Comprimento total do descensor completo: 40 m.

Caracteristicas técnicas:

e Corda de trabalho de 11 mm.

» Descendente.

e Conectores AAO11.

Descensor de resgate DRII-40 * PAT900-30.

* Bolsa e faca.

» Carga maxima de 200 kg e altura maxima de descida de 200 metros.

» Comprimento do descensor completo 40 m.

N

« Certificado CE.

Componentes

1 - Conector de la cuerda de descenso
2 - @11mm cuerda de descenso.

3 - Indicador de posicion.

4 - Descensor

5 - Conector del descensor.

6 - Eslinga de conexién.

7 - Conector de rescate.

Referéncia: FT-481 Descensor DRII-40 Verséo: 00 1 / 1
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